
27

用于椭圆机/健身车的数字电视

用于跑步机的数字电视

零件清单与分解图

R0515A

	 1	 1	� 数字电视
	 2	 1	� 安装支架
	 3	 1	� 安装支架盖
	 4	 1	� 遥控器
	 5	 1	� 控制器
	 6	 4	� M8 垫圈
	 7	 4	� M8 x 15mm 螺丝
	 8	 4	 �M4 x 12mm 螺丝
	 9	 2	� M5 x 12mm 螺丝
	 10	 1	� 电源适配器/电源线
	 11	 1	� 电视电源线
	 12	 1	� 电视同轴电缆
	 *	 –	� 用户手册

	索引号	 数量	 说明

注意：零件规格若有变化，恕不另行通知。要了解订购替换零件的信息，请参阅本手册封底。*图中未显示这些零
件。

1

2

3

4
10

1112

5

13

6

6

7

8
9

R0515A

	 1	 1	� 数字电视
	 2	 1	� 安装支架
	 3	 1	� 安装支架盖
	 4	 1	� 遥控器
	 5	 1	� 控制器
	 6	 2	 �M8 x 20mm 螺丝
	 7	 2	 �M8 x 50mm 螺丝
	 8	 4	� M8 弹簧垫圈
	 9	 4	 �M4 x 10mm 螺丝
	 10	 2	 �M5 x 15mm 螺丝
	 11	 1	� 电源适配器/电源线
	 12	 1	� 电视电源线
	 13	 1	� 电视同轴电缆
	 14	 2	� M4 x 20mm 螺丝
	 15	 1	� 缓冲垫
	 *	 –	� 用户手册

	索引号	 数量	 说明

注意：零件规格若有变化，恕不另行通知。要了解订购替换零件的信息，请参阅本手册封底。*图中未显示这些零
件。

1

2

3

4

11

1213
5

8

8 6

7

9 10

14
15




